GUIA PEDAGOGICA N° 17
ESCUELA NOCTURNA JUAN SERU
DOCENTE: ANDREA FERNANDEZ
CICLO: CUARTO

TURNO: NOCHE

AREA: MATEMATICA

CONTENIDOS: "GEOMETRIA- CUADRILATEROS. CLASIFICACION: “TRAPEZOIDES Y
TRAPECIOS: trapecio rectdngulo, trapecio isosceles, trapecio escaleno”

1-Recordamos lo trabajado en la clase anterior. Completd el siguiente esquema, teniendo
en cuenta la clasificacion aprendida

CUADRILATEROS 42 P

LASIFICAC

A4
& GG6 6666

\ S8 A A A A A A

.

2-Explica con tus palabras, podés ayudarte con lo visto en la clase anterior:

v Los TRAPECIOS son los cuadrildteros que:




v Los TRAPEZOIDES son aquellos cuadrildteros

QUE et et et e s

3- Para tener en cuenta:

1 =e cla=zifica en:

TRAPECIO

N

trapecio rectangulo

trapecio istGsceles trapecio escaleno

El trapecio tiene dos lados opuestos paralelos, de diferente longitud. Los

lados paralelos se llaman base del trapecio, U los no paralelos altura del trapecio.

Se dice trapecio:

o rectdngulo: cuando tiene dos dngulos interiores consecutivos rectos.

isosceles: tiene los lados no paralelos de la misma medida, dos dngulos

interiores agudos iguales en una base y dos dngulos interiores obtusos
iguales en la otra base.

o escaleno: sus cuatro dngulos interiores son diferentes.

TRAPEZOIDE

Cuando un cuadriladterco no tiene Nningun lado paralelo. se llama trapezoide.



ALGUNOS EJEMPLOS DE TRAPEZOIDES:

A ™

4- iCompletd con los nombres correspondientes! Es silper interesante la siguiente info,

pero esta incompleta. Colocd teniendo en cuenta la clasificacion, los nombre de los
siguientes Trapecios.

Trapecios

Cuadrilateros que tienen dos lados paralelos, llamados base mayor y base menor. Se clasifican en:

Trapecios

Figura Descripcion

....................................... Tiene un angularecto.

Un lade no paralelo perpendicular a
les lados paralelos

Tiene dos lados no paralelos

/ iguales.

\\‘x“ Mo tiene ningun lado
\ igual ni dngulorecto.

5- Llegd tu turno de poner a prueba lo aprendido sobre la clasificacién de cuadrilateros:
TRAPECIOS Y TRAPEZOIDES. Marca con una cruz, la opcion correcta.
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Seqgun estas figuras, marcd la opcidén correcta:

a)
b)
c)
d)

La figura que se identifica por ser un trapezoide es
La figura 3.
La figura 8
La figura 9

La figura 10

* Las figuras gue se identifican por ser trapecios son:

a)
b)
cl
d)

Las figuras 1y 9
Las figuras 4 v 10
Las figuras 4y 9

Las figuras 2y 9






